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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 6 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 9 B
KadyeCcTBE BO3MOYKHOT'O 3HAYCHUS X? Ka4yeCcTBE BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS X? 1.
A.x =216 A.x* =81
B.x’=18 B.x =729 2.
C.x’=36 C.x’=1729
D.x* =216 D.x’ =27 3.

4.
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 5 B 4) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO
KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? 3Ha4YeHue X Kak 4, Tak u -4? 5.
A.x =125 A.xX =16
B.x’=15 B.x’=8 6.
C.x’=125 C.x’=16
D.x* =25 D.x’ =8 7.
8.
Kakoe ypaBHeHue umeet Tonbko 10 B 6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOYHO
Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUCHUS X? 3HAYCHUE X KaK 7, Tak U -77 9.
A. x> =1000 A.x =14
B.x’ =30 B.x’ =343 10.
C.x’=30 C.x =343
D. x’ = 1000 D.x* =49
B kakoMm ypaBHEHUH BO3MOXKHO 3HaueHue X 8) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOKHO
kak 10, Tak u -10? 3HAYCHHUE X KaK 6, Tak 1 -6?
A.x’ =100 A X =12
B.x’ =100 B.x =36
C.x*=1000 C.x’=12
D. x> =20 D.x =36
Kaxkoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 8 B 10) B xaxoM ypaBHEHHHU BO3MOKHO
KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? 3HaYCHHUE X Kak 9, Tak u -9?
A.x =512 A.xX'=18
B.x* =512 B.x =729
C.x’=24 C.x’=18
D. x* = 64 D. x* =81
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=

1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 6 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 9 B
KadyeCcTBE BO3MOYKHOT'O 3HAYCHUS X? Ka4yeCcTBE BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS X? 1. A
A.x =216 A.x =81
B.x* =18 B.x> =729 2. C
C.x’=36 C.x’=1729
D.x* =216 D.x’ =27 3. A
4. C
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 5 B 4) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO
KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? 3Ha4YeHue X Kak 4, Tak u -4? 5. D
A X =125 A X =16
B.x’ =15 B.x’=8 6. D
C.x’=125 C.x’=16
D.x’=25 D.x’ =8 7 B
8. D
Kakoe ypaBHeHue umeet Tonbko 10 B 6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOYHO
Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUCHUS X? 3HAYCHHE X KaK 7, Tak u -77 9. A
A. x> =1000 A.x =14
B.x’ =30 B. x’ = 343 10, D
C.x’=30 C.x =343
D. x’ = 1000 D.x* =49
B kakoMm ypaBHEHUH BO3MOXKHO 3HaueHue X 8) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOKHO
kak 10, Tak u -10? 3HAYCHHUE X KakK 0, Tak U -67
A.x’ =100 A X =12
B.x’ =100 B.x =36
C.x*=1000 C.x’=12
D. x> =20 D.x =36
Kaxkoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 8 B 10) B xaxoM ypaBHEHHHU BO3MOKHO
KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? 3HaYCHHUE X Kak 9, Tak u -9?
A.x =512 A.xX'=18
B.x* =512 B.x =729
C.x’=24 C.x’=18
D. x* = 64 D. x* =81
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM




Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 5 B 2) B KakoM ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAYEHHE
KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 6, Tak u -6? 1.
A.x =125 A.x* =216
B.x’=15 B.x’ =36 2.
C.x’=25 C.x’=12
D.x’ =15 D.x =36 3.
4.
3) B kaxkoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHenne umeer Toabko 10 B
X Kak 5, Tak u -5? KayeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7 5.
A X =125 A. x> =100
B.x’ =125 B. x’ = 1000 6.
C.x’=10 C.x =30
D.x* =25 D. x’ = 1000 7,
8.
5) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
x kak 10, Tak u -107? X Kak 4, Tak u -4? 9.
A.xX'=20 A.x =16
B.x’ =100 B.x’=8 10.
C.x’=1000 C.x’=8
D.x’ =20 D. x’ = 64
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHHE UMeeT TOJIBKO 7 B
KaueCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? KauyeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X?
A. X =64 A x*=49
B.x’=12 B.x’ =343
C.x'=64 C.x =49
D.x’ =16 D. x* =343
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) B xakoM ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 9, tak u -9?
A.x =24 A x =81
B.x’ =512 B.x’=18
C.x’ =512 C.x’=729
D. x* = 64 D.x’ =729
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 5 B 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE

KadyecTBE BO3MOKHOI'O 3HAYEHHS X ? X Kak 6, Tak u -6? 1. A

A.x =125 A X" =216

B.x’=15 B. x> =36 2 B

C.x’=25 C.x’=12

D.x’ =15 D.x’ =36 3. D

4, D

3) B kaxkoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHenne umeer Toabko 10 B

X KaK 5, Tak u -5? Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAYCHUS X ? 5. B

A X =125 A. x> =100

B.x*= 125 B. x> = 1000 6. A

C.x’=10 C.x =30

D.x* =25 D. x’=1000 7. A

8. B

5) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE

x kak 10, Tak u -107? X Kak 4, Tak u -4? 9. C

A x> =20 A.xX =16

B.x’ =100 B.x' =8 10, A

C.x’=1000 C.x’=8

D.x’ =20 D. x’ = 64
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHHE UMeeT TOJIBKO 7 B

KaueCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? KauyeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X?

A.x' =64 A X’ =49

B.x’=12 B. x’ =343

C.x'=64 C.x =49

D.x’ =16 D. x* =343
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) B xakoM ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE

KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 9, tak u -9?

A.x =24 A.x =81

B.x* =512 B.x’=18

C.x’ =512 C.x’=729

D. x* = 64 D.x’ =729
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Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOKHO 3HaueHHe 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOKHO 3HAUCHHE

X Kak 5, Tak u -5? X Kak 6, Tak u -6? 1.

A x> =125 A.x =36

B.x’ =125 B.x’ =36 2.

C.x’=25 C.x’=216

D.x’=10 D.x’ =216 3.

4.

3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 8 B 4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B

Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? KaueCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X? 5.

A x =24 A. X =64

B.x’ =64 B.x’ =64 6.

C.x =512 C.x’=12

D.x’ =512 D.x’=16 7.

8.

5) B kakoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) Kakoe ypaBHeHHE HMEET TOIBKO 5 B

X Kak 4, Tak u -4? KayeCTBE BO3MOXXHOI'O 3HAUCHHS X? 9.

Ax'=8 A.x =15

B.x’=16 B.x’=25 10.

C.x’=16 C.x’=125

D. x’ = 64 D.x =25
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 7 B 8) B kakoMm ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAUECHHUE

KadeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? X Kak 7, Tak u -7?

A x*=49 A.x =343

B.x’ =343 B.x’ =49

C.x =49 C.x’=14

D.x’ =343 D.x =49

9) B xakom ypaBHeHuu Bo3MoxHo 3Hauenne 10) Kakoe ypaBHeHMe MMeeT TOIBKO 9 B

x kak 10, Tak u -107? KayeCTBE BO3MOXXKHOI'O 3HAUCHHUS X ?
A.x’=20 A.x =27
B.x’ =100 B.x’ =729
C.x’=20 C.x*=729
D. x’ = 1000 D.x’ =27
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

3)

)

7)

9

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru

B xaxom ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaYCHHE
X Kak 5, Tak u -5?

A.x =125
B.x =125
C.x*=25
D.x’=10

Kaxkoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 8 B
Ka4eCcTBE BO3MOYKHOTO 3HAYCHUS X?

A. X =24
B.x’ =64
C.x =512
D.x’=512

B kakoM ypaBHEHUU BO3MOYKHO 3HAYEHUE
X Kak 4, Tak u -47?

A.xX°=8
B.x’ =16
C.x*=16
D.x*=64

Kaxkoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 7 B
Ka4yeCTBE BO3MOKHOTO 3HAYECHUSA X7

A.x* =49
B. x" =343
C.x =49
D. x =343

B xakoM ypaBHeHHH BO3MOXHO 3HaueHue 10)

x kak 10, tak u -10?

A.x =20
B. x> =100
C.x*=20
D. x> = 1000

2) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HAYEHHE

OTBeThI

X Kak 6, Tak u -6? 1. C
A.x =36
B.x =36 2 B
C.x’=216
D.x’ =216 3. C
4, B
4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B
KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X? 5. C
A. X' =64
B.x = 64 6 C
C.x’=12
D.x’ =16 7. D
8. D
6) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 5 B
Ka4eCcTBE BO3MOKHOTO 3HAYECHHUS X? 9. B
A.x =15
B.x’ =25 10, B
C.x =125
D.x’ =25

8) B kakoMm ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAUECHHUE
X Kak 7, Tak 11 -77

A. x> =343
B.x =49
C.x’=14
D.x’ =49

A X =27
B.x’ =729
C.x*=1729
D.x’=27

Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 9 B
KayeCcTBE BO3MOXKHOTO 3HaUEHUS X?
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
Kakoe ypaBHeHue nmeet Toabko 10 B 2) Kaxkoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 6 B
KadyeCcTBE BO3MOYKHOT'O 3HAYCHUS X? Ka4yeCcTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? 1.
A. x> =100 A.x =18
B.x’ =30 B.x’ =216 2.
C. x> =1000 C.x’=18
D. x’=1000 D.x’ =216 3.
4.
B KakoM ypaBHEHUM BO3MOXKHO 3HaueHne 4) B KakoM ypaBHEHMH BO3MOYKHO 3HAYEHHE
X Kak 8, Tak u -8? x kak 10, Tak u -10? 5.
A. X’ =64 A.x =20
B.x’ =512 B.x’ =100 6.
C.x =512 C.x =20
D.x’ =64 D.x’ =100 7,
8.
B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) Kakoe ypaBHeHHE MMeET TONBKO 4 B
X Kak 7, Tak v -7? KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? 9.
A.xX =49 A X =12
B.x’ =343 B.x’ =64 10.
C.x’=14 C.x =16
D. x* =343 D.x’ =12
Kakoe ypaBHeHME UMEET TOIBKO 7 B 8) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X7 X Kak 5, Tak u -5?
A x =21 A x*=25
B.x’ =49 B.x’ =25
C.x =21 C.x’=10
D.x’ =343 D.x’ =125
Kaxkoe ypaBHeHHE HMEET TOJIBKO 5 B 10) Kakoe ypaBHeHHE MMEET TOIBKO § B
Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUYCHUS X? Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUCHUS X?
A x> =125 A x> =512
B.x* =25 B.x =24
C.x’=125 C.x =512
D.x’ =15 D.x =64
1-10 [90[80[70[60]50]40[30[20[10] 0 |
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHeHue umeeT ToabK0 10 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B
KauecTBE BO3MOKHOIO 3HAUCHUS X? KAueCTBE BO3MOKHOIO 3HAYCHUS X? L. D
A.x’ =100 Ax’ =18
B.x' =30 B.x*=216 2. D
C.x" = 1000 C.x’=18
D. x’ = 1000 D.x’ =216 3, D
4. B
3) B kakoM ypaBHEHHMH BO3MOXHO 3HaueHne 4) B KakoMm ypaBHEHMH BO3MOXKHO 3HAUEHHUE
X Kak 8, Tak u -8? x kak 10, Tak u -10? 5. A
A.x’ =64 A. X’ =20
B.x’ =512 B.x’ =100 6. B
C.x’ =512 C.x =20
D. x’ = 64 D.x’ =100 7. D
8. A
5) B kakoMm ypaBHeHHMH BO3MOXHO 3HaueHne 6) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 4 B
X Kak 7, Tak v -7? KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? 9. C
A x*=49 A X’ =12
B.x’ =343 B. x’ = 64 10. C
C.x" =14 C.x’ =16
D. x* =343 D.x’=12
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 7 B 8) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
KadeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? X Kak 5, Tak u -5?
A.x* =21 A.x* =25
B.x =49 B.x’ =25
C.x =21 C.x’=10
D. x’ =343 D.x’ =125
9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBKO 5 B 10) Kakoe ypaBHeHHE MMEET TOIBKO § B
KauecTBE BO3MOKHOTO 3HAUCHUS X? KaueCcTBE BO3MOKHOTO 3HAYCHHUS X?
A x> =125 A x> =512
B.x* =25 B.x =24
C.x’=125 C.x =512
D.x’ =15 D.x =64
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Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HaueHre 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B

x kak 10, Tak u -107? KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X7 1.
A.xX'=20 AxX =12
B. x’ = 1000 B.x’ =64 2.
C.x’=20 C.x’=16
D. x> =100 D.x’ =64 3.
4.
3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 7 B 4) B KakoM ypaBHEHHMHU BO3MOYKHO 3HAYEHHE
KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? X Kak 8, Tak u -8? 5.
A X’ =49 A. X’ =64
B.x’ =21 B.x’ =64 6.
C.x =343 C.x =512
D.x’ =49 D.x* =512 7.
8.
5) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoM ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAYEHHE
X Kak 6, Tak u -6? X Kak 7, Tak v =77 9.
A. x> =36 A.xX =14
B.x’ =216 B.x’ =343 10.
C.x’=216 C.x =49
D.x’ =12 D.x =49

7) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 8) Kaxkoe ypaBHeHHE UMeET TOJIBKO 9 B

X Kak 5, Tak u -5? KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?
A X =10 A X' =27
B.x’ =125 B.x’ =729
C.x*=25 C.x* =81
D.x’ =25 D. x> =729
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) Kaxkoe ypaBHeHue umeeT To6K0 10 B
KauyeCcTBE BO3MOKHOTO 3HAUCHUS X? KauyeCcTBE BO3MOKHOTO 3HAUCHUS X?
A.x =24 A x> =30
B.x =512 B.x’ =30
C.x’=64 C.x’=1000
D. x* = 64 D. x> = 1000
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTrTBeTHI
1) B kaxkom ypaBHeHHH BO3MOXKHO 3Hauenre 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TONBKO 4 B

x kak 10, Tak u -107? KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X7 1. D

A.xX'=20 AxX’ =12

B.x’ = 1000 B.x’ =64 2 B

C.x’=20 C.x’=16

D.x’ =100 D.x’ =64 3. C

4. B

3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 7 B 4) B KakoM ypaBHEHHMHU BO3MOYKHO 3HAYEHHE

KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? X Kak 8, Tak u -8? 5. A

A. X’ =49 A.x' =64

B.x’ =21 B.x*= 64 6. D

C.x =343 C.x =512

D.x’ =49 D.x =512 7. C

8. B

5) B kakoMm ypaBHEHMH BO3MOXHO 3HaueHne 6) B kakoM ypaBHEHUH BO3MOYKHO 3HAYEHHE

X Kak 6, Tak u -6? X Kak 7, Tak v =77 9. B

A.x* =36 A.x’=14

B.x’ =216 B. x> =343 10. C

C.x’=216 C.x’=49

D.x’ =12 D.x* =49

7) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHne 8) Kaxkoe ypaBHeHHE UMeET TOJIBKO 9 B

X Kak 5, Tak u -5? KauyeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?
A.x*=10 A.x* =27
B.x =125 B.x =729
C.x’=25 C.x* =8l
D.x’ =25 D. x* =729
9) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOIBKO 8 B 10) Kaxkoe ypaBHeHue umeeT To6K0 10 B
Ka4eCcTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X? Ka4eCTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X?
A.x =24 A.x*=30
B.x =512 B.x =30
C.x =64 C. x> =1000
D. x’ = 64 D. x*=1000

M 5 1-10 [90[80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |
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Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) B xaxkoMm ypaBHEHHMH BO3MOXKHO 3HaueHHe 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOYKHO 3HAUEHHUE
X Kak 9, Tak u -9? X KaK 6, Tak 1 -6? 1.
A X' =729 AX=12
B.x =81 B.x* =216 2.
C.x =8l C.x’ =216
D.x’ =18 D.x’ =36 3.
4.
3) B kakoMm ypaBHeHuH Bo3MOXkHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TONBKO 7 B
X Kak 8, Tak u -8? KayeCcTBE BO3MOKHOI'O 3HAUCHHS X7 5.
A.x* =64 A.x =49
B.x’ = 64 B.x’ =343 6.
C.x’=16 C.x* =343
D.x’ =512 D.x =21 7.
8.
5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B 6) Kakoe ypaBHenue umeer Tosbko 10 B
KauyecTBE BO3MOXKHOTO 3HAUYCHUS X? KayeCcTBE BO3MOYKHOTO 3HaUEHUs X? 9.
A.x* =36 A.x*=1000
B.x =216 B.x =30 10.
C.x’ =216 C.x" = 1000
D.x’=18 D.x’ =100
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHne uMeeT TOJIBKO 8 B
Ka4eCTBE BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS X? Ka4yeCTBE BO3MOYKHOT'O 3HAUCHUS X7
Ax =12 A.x =512
B.x =64 B.x =64
C.x*=12 C.x' =24
D.x’ =64 D.x’=24
9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBKO 9 B 10) B xaxoMm ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
Ka4eCcTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X? X KaK 5, Tak u -5?
A.x =729 A X =125
B. x> =729 B.x’ =125
C.x" =27 C.x* =25
D.x’ =27 D.x’ =25
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=

1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
B xakom YpPaBHCHUHN BO3MOKHO 3HAYCHUC 2) B xakom YpaBHCHHUU BO3MOXKHO 3HAYCHUC
X Kak 9, Tak u -9? X Kak 6, Tak u -6? 1. C
A.x*=1729 A X =12
B.x’ =8l B.x*=216 2 D
C.x =8l C.x =216
D.x’=18 D.x’ =36 3. A
4. B
B kakoM ypaBHeHuHn Bo3MOXHO 3Hauenne 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 7 B
X Kak 8, Tak u -8? Ka4eCcTBE BO3MOKHOI'0 3HaYEHUS X ? 5. B
A. X' =64 A. X =49
B. X’ = 64 B. x> =343 6. A
C.x’=16 C.x* =343
D.x’ =512 D.x =21 7 D
8. A
Kakoe ypaBHEeHHE UMEET TOJIBKO 6 B 6) Kakoe ypaBHenue umeer Tosbko 10 B
KA4yeCTBE BO3MOKHOI'O 3HAUECHUSA X? Ka4eCTBE BO3MOKHOI'O 3HAYECHUS X7 9. A
A.x* =36 A. x> =1000
B.x =216 B. x> =30 10. C
C.x’=216 C.x>=1000
D.x'=18 D.x’ =100
Kakoe ypaBHEeHHE UMeET TOJIBKO 4 B 8) Kakoe ypaBHeHne uMeeT TOJIBKO 8 B
Ka4e€CTBC BO3MOXHOT'O 3HAUYCHU A X? Ka4€CTBC BO3MOKHOI'O 3HAUYCHUS X?
AxX =12 A.x =512
B. x’ = 64 B. x’ = 64
C.x’=12 C.x’=24
D. x’ = 64 D.x’ =24
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 9 B 10) B xaxoMm ypaBHEHHHU BO3MOXKHO 3HAUCHHE
KA4eCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAUECHUSA X? X KakK 5, Tak u -5?
A.x’=1729 A X =125
B.x =729 B.x =125
C.x* =27 C.x* =25
D.x =27 D.x =25
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM




Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HaueHHe 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HAYEHHE

x kak 10, Tak u -107? X Kak 5, Tak 11 -5? 1.
A. x> =100 A.x =25
B.x’ =100 B.x’=25 2.
C.x’=20 C.x’=125
D. x’=1000 D.x’=10 3.
4,
3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 6 B 4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B
Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? KaueCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X? 5.
A x =18 Ax =12
B.x’ =216 B.x’ =16 6.
C.x =216 C.x’=64
D.x’ =36 D.x =64 7.
8.
5) B kakoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) Kakoe ypaBHeHne numeer T0a6K0 9 B
X Kak 7, Tak v -7? KayeCTBE BO3MOXXHOI'O 3HAUCHHUS X7 9.
A.xX'=14 A.x =27
B.x’ =49 B.x’ =729 10.
C.x =49 C.x’=8l1
D.x’ =14 D.x’ =27

7) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHue 8) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HAYEHHUE

X Kak 8, Tak u -8? X Kak 9, Tak u -9?
A. X" =64 A.x* =81
B.xX’ =16 B.x =81
C.x* =64 C.x’=18
D.x’ =512 D.x’ =729
9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBKO 5 B 10) Kaxkoe ypaBHeHue uMeeT T0IbK0 10 B
Ka4eCTBE BO3MOYKHOTO 3HAUCHHUS X? Ka4eCTBE BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS X ?
A X =125 A.x =30
B.x’=15 B. x’ = 1000
C.x’=125 C.x =100
D.x’ =15 D. x> = 1000
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HaueHHe 2) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HAYEHHE

OTBeThI

x kak 10, Tak u -107? X Kak 5, Tak 11 -5? 1. B
A.x =100 A.x =25
B. x> =100 B.x’=25 2 B
C.x’=20 C.x’=125
D. x’=1000 D.x’=10 3. C
4, D
3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 6 B 4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B
Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? KaueCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X? 5. C
A x =18 Ax =12
B.x*=216 B.x’ =16 6 B
C.x =216 C.x’=64
D.x’ =36 D.x =64 7. A
8. A
5) B kakoMm ypaBHeHHH BO3MOXHO 3HaueHne 6) Kakoe ypaBHeHne numeer T0a6K0 9 B
X KaKk 7, Tak u -77? Ka4eCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAaUYCHHUS X? 9. C
A.xX'=14 A.x =27
B.x*=49 B.x' =729 10. B
C.x =49 C.x’=8l1
D.x’ =14 D.x’ =27

7) B KakoM ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHue 8)

X Kak 8, Tak u -8?

A. X" =64 A.x* =81

B.xX’ =16 B.x =81

C.x* =64 C.x’=18

D.x’ =512 D.x’ =729

9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBKO 5 B 10) Kaxkoe ypaBHeHue uMeeT T0IbK0 10 B

Ka4eCTBE BO3MOXKHOIO 3HAUEHHS X? Ka4eCTBE BO3MOYKHOIO 3HAUCHHS X?
A X =125 A.x =30

B.x’ =15 B. x’ = 1000

C.x' =125 C.x =100

D.x’=15 D. x> = 1000

B xakom ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HAYCHHE
X Kak 9, Tak u -9?
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
B KakoM ypaBHEHUH BO3MOXHO 3HaueHne 2) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOIBKO 4 B
X Kak 4, Tak u -4? KauyeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7 1.
A.xX =16 A. X' =64
B.x’ = 64 B.x’=12 2.
C.x’=8 C.x’=16
D.x’=16 D.x’ =64 3.
4.
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 5 B 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBLKO 7 B
Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAYCHUS X ? Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAYCHUS X ? 5.
A x =125 A X' =49
B.x’ =25 B.x’ =21 6.
C.x =125 C.x’=21
D.x' =15 D. x’ =343 7.
8.
Kakoe ypaBHeHne umeet Tosbko 10 B 6) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 9 B
Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUCHUS X? Ka4yeCTBE BO3MOKHOT'O 3HAUYCHUS X? 9.
A. x> =1000 A. x> =729
B. x’ = 1000 B.x’ =729 10.
C.x’=30 C.x’=27
D.x’ =30 D. x* =81
B kakoM ypaBHEeHUH BO3MOXKHO 3HaueHue 8) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 6 B
X Kak 0, Tak u -6? KayeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7
A.x =216 A.x =36
B.x’=12 B.x’ =216
C.x*=36 C.x’=216
D.x’ =216 D.x’=18
B kakom ypaBHeHHH B03MOHO 3HaueHue 10) B kakoMm ypaBHEHUM BO3MOXHO 3HAUCHUE
X Kak 9, Tak u -9? X Kak 7, Tak v =77
A.x =81 A.x =49
B.x =729 B.x’ =343
C.x’=18 C.x’=49
D.x’ =18 D.x =14
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1)

3)

)

7)

9

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
B KakoM ypaBHEHUH BO3MOXHO 3HaueHne 2) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOIBKO 4 B
X Kak 4, Tak u -4? KauyeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7 1. D
A.xX =16 A. X' =64
B.x’=64 B.x’=12 2. D
C.x’=8 C.x’=16
D.x’=16 D.x’ =64 3. C
4, D
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 5 B 4) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBLKO 7 B
Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAYCHUS X ? Ka4yeCTBE BO3MOXKHOT'O 3HAYCHUS X? 5. B
A x =125 A X' =49
B.x' =25 B.x’ =21 6. B
C.x =125 C.x’=21
D.x' =15 D.x’ =343 7. C
8. B
Kakoe ypaBHeHne umeet Tosbko 10 B 6) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO 9 B
Ka4eCTBE BO3MOIKHOT'O 3HAUCHUS X? Ka4yeCTBE BO3MOKHOT'O 3HAUYCHUS X? 9. A
A. x> =1000 A. x> =729
B. x’ = 1000 B.x’ =729 10, A
C.x’=30 C.x’=27
D.x’ =30 D. x* =81
B kakoM ypaBHEeHUH BO3MOXKHO 3HaueHue 8) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 6 B
X Kak 0, Tak u -6? KayeCcTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHHS X7
A.x =216 A.x =36
B.x’=12 B.x’ =216
C.x*=36 C.x’=216
D.x’ =216 D.x’=18
B kakom ypaBHeHHH B03MOHO 3HaueHue 10) B kakoMm ypaBHEHUM BO3MOXHO 3HAUCHUE
X Kak 9, Tak u -9? X Kak 7, Tak v =77
A.x =81 A.x =49
B.x =729 B.x’ =343
C.x’=18 C.x’=49
D.x’ =18 D.x =14
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM




Ch\ [ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTrTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 5 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B

KayeCTBE BO3MOXKHOIO 3HAUEHHS X? KayeCTBE BO3MOYKHOIO 3HAUEHUs X? L.

A. X =125 A.x =216

B.x =25 B.x’=18 2.

C.x’=25 C.x’=36

D.x' =125 D.x' =36 3.

4.

3) B kakoM ypaBHEHHMH BO3MOXHO 3HaueHne 4) B KakoM ypaBHEHMH BO3MOKHO 3HAYECHHE

X Kak 0, Tak u -6? x kak 10, Tak u -107? 5.

A.x =36 A.x =100

B.x’ =216 B.x’ =20 6.

C.x*=216 C.x*=100

D.x’ =12 D.x* =20 7.
8.

5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 4 B 6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOXKHO 3HAYEHHE

KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 5, tak u -5? 9.

A.x=16 A.x’=10

B.x' =12 B.x’ =25 10.

C.x =64 C.x’=10

D.x’ =16 D.x’ =125

7) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHue 8) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOIBKO 9 B

X Kak 7, Tak u -7? KadyecTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?
Ax’ =14 A.x* =27

B.x’ =49 B.x =729

C.x’ =343 C.x =81

D.x’ =49 D.x’ =27

9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBLKO 7 B 10) Kaxkoe ypaBHenue umeet T0a6K0 10 B

Ka4eCcTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X? Ka4yeCcTBE BO3MOXKHOTO 3HAUCHHUS X?
A.x =49 A X =30

B.x =21 B.x* =30

C.x’=21 C.x* =100

D.x’ =343 D. x’=1000
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 5 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIBKO 6 B

Ka4eCTBE BO3MOKHOT'O 3HAUYCHHUS X? Ka4yeCcTBE BO3MOKHOIO 3HAYECHUS X? L. D

A. X =125 A.x =216

B.x*=25 B.x*=18 2. A

C.x’=25 C.x’=36

D.x’ =125 D.x =36 3. A

4. C

3) B kakoM ypaBHEHHMH BO3MOXHO 3HaueHne 4) B KakoM ypaBHEHMH BO3MOKHO 3HAYECHHE

X Kak 0, Tak u -6? x kak 10, Tak u -107? 5. C

A X =36 A.x’ =100

B.x =216 B.x* =20 6. B

C.x’=216 C.x*=100

D.x’=12 D.x =20 7 D

8. B

5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 6) B kakoM ypaBHEHHH BO3MOYHO 3HAUEHHUE

KayeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAUCHUS X? X Kak 5, tak u -5? 9. D

A.xX'=16 A.xX=10

B.x’=12 B.x*=25 10. D

C.x'=64 C.x’=10

D.x’ =16 D.x’ =125

7) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO 3HaueHue 8) Kakoe ypaBHEHHE HMEET TOIBKO 9 B

X Kak 7, Tak u -7? KadyecTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ?
Ax’ =14 A.x* =27

B.x’ =49 B.x =729

C.x’ =343 C.x =81

D.x’ =49 D.x’ =27

9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBLKO 7 B 10) Kaxkoe ypaBHenue umeet T0a6K0 10 B

Ka4eCcTBE BO3MOXHOTO 3HAUCHHUSI X? Ka4yeCcTBE BO3MOXKHOTO 3HAUCHHUS X?
A.x =49 A X =30

B.x =21 B.x* =30

C.x’=21 C.x* =100

D.x’ =343 D. x’=1000
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[ToTHOMOYHSI 1 OCHOBBI IPOBEPKU Nwmsi:

1)

3)

)

7)

9

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 9 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 6 B
Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAYEHUS X7 KauyeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAYEHUS X7 1.
A. x> =729 A.x =18
B.x" =81 B.x =36 2.
C.x*=27 C.x’=18
D.x =729 D.x =216 3.

4.
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOIBKO 5 B 4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 10 B
Ka4yeCcTBE BO3MOYKHOI'O 3HAYEHUSA X? KadyeCcTBE BO3MOKHOI'O 3HAYEHUS X? 5.
A.x =125 A.x =100
B.x’=15 B.x" =100 6.
C.x’=15 C.x’ = 1000
D.x* =125 D. x> = 1000 7.
8.
Kakoe ypaBHeHUE UMeeT TOJIbKO 4 B 6) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO
Ka4yeCTBE BO3MOXKHOI'O 3HAYEHUS X7 3HaYeHHe X Kak 7, Tak v -77 9.
A.xX =12 A.x’ =343
B.x’=12 B. x* =343 10.
C.x" =64 C.x’ =49
D.x =64 D.x =49
Kakoe ypaBHeHHE UMEET TOJIBKO 8§ B 8) B xakoMm ypaBHEHHMHU BO3MOKHO
Ka4eCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAUECHUS X7 3HaYeHHe X KaK 5, Tak u -5?
A x =24 A.x =25
B.x’ =512 B.x’ =125
C.x’=24 C.x’=25
D.x* =512 D.x =10
Kaxkoe ypaBHeHHE HMEET TOJIBKO 7 B 10) B xakoMm ypaBHEHHMHU BO3MOKHO
KadyecTBE BO3MOYKHOT'O 3HAUEHHUS X? 3HaYeHHE X Kak 4, Tak u -4?
A.x =343 Ax =8
B.x =49 B.x’=8
C.x’ =343 C.x’=16
D.x’ =49 D.x =64
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ﬂh ITomHOMOYMSA 1 OCHOBBI IIPOBCPKU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 9 B 2) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 6 B
KauyeCcTBE BO3MOKHOTO 3HAYECHUS X? KaueCTBE BO3MOKHOIO 3HAYECHUS X? 1. D
A.x*=1729 A.x =18
B.x’ =8l B.x’ =36 2 D
C.x’=27 C.x’=18
D.x =729 D.x’ =216 3. A
4 C
3) Kaxkoe ypaBHEHHE UMEET TOJBKO 5 B 4) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 10 B
Ka4eCTBE BO3MOYKHOI'O 3HAYEHUS X? Ka4eCTBE BO3MOYKHOIO 3HAYEHHS X? 5. D
A.x =125 A.x =100
B.x*=15 B. x> =100 6. D
C.x’=15 C. x> =1000
D.x’ =125 D. x* = 1000 7. B
8. C
5) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJILKO 4 B 6) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO
KauyeCcTBE BO3MOKHOTO 3HAYECHUS X? 3HAYEHHE X KaK 7, Tak u -77 9. C
A xX’=12 A.x =343
B.x’ =12 B. X’ = 343 10, C
C.x'=64 C.x =49
D. x’ = 64 D.x’ =49
7) Kakoe ypaBHEHHE UMEET TOJIHKO 8 B 8) B kakoMm ypaBHEHHH BO3MOXHO
KadeCcTBE BO3MOKHOI'0 3HAYEHHS X ? 3HaYeHHe X KaK 5, Tak u -5?
A x =24 A.x =25
B.x’ =512 B.x’ =125
C.x’=24 C.x’=25
D.x =512 D.x =10
9) Kakoe ypaBHEHHE NMEET TOIBLKO 7 B 10) B xakoMm ypaBHEHHMHU BO3MOKHO
KauyecTBE BO3MOKHOI'O 3HAYECHHS X7 3HaYeHHE X Kak 4, Tak u -4?
A.x =343 Ax =8
B.x =49 B.x’=8
C.x =343 C.x’=16
D.x’ =49 D.x =64
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